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Instrukcja Bezpieczeństwa dla Bramki Telefonicznej VoIP 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Wprowadzenie 

Niniejsza instrukcja zawiera ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa użytkowania 
bramki telefonicznej VoIP (zwanej dalej „urządzeniem”). Prosimy o uważne zapoznanie 
się z jej treścią przed przystąpieniem do instalacji i użytkowania urządzenia. Zachowaj tę 
instrukcję na przyszłość. Celem urządzenia jest konwersja sygnałów telefonicznych 
pomiędzy tradycyjną siecią telefoniczną (PSTN) a siecią cyfrową (VoIP/Internet). 

Ważne Ostrzeżenia Dotyczące Bezpieczeństwa 

Przed użyciem urządzenia należy przeczytać i zrozumieć wszystkie poniższe ostrzeżenia i 
instrukcje. Niezastosowanie się do nich może prowadzić do porażenia prądem, pożaru, 
uszkodzenia urządzenia lub innych niebezpiecznych sytuacji. 

1. Zasilanie Elektryczne: 

o Używaj wyłącznie zasilacza dostarczonego w zestawie z urządzeniem lub 
zasilacza zamiennego o identycznych parametrach (napięcie, natężenie, 
typ wtyczki), zatwierdzonego do użytku z tym modelem. Użycie 
niekompatybilnego zasilacza może spowodować uszkodzenie urządzenia 
lub stwarzać ryzyko pożaru lub porażenia prądem. 

o Podłącz zasilacz do łatwo dostępnego gniazdka elektrycznego. W razie 
niebezpieczeństwa umożliwi to szybkie odłączenie urządzenia od 
zasilania. 

o Nie używaj urządzenia ani zasilacza, jeśli przewód zasilający lub wtyczka 
są uszkodzone. 

o Chroń przewód zasilający przed zgnieceniem, przecięciem, nadmiernym 
zgięciem lub uszkodzeniem mechanicznym. 

o Nie dotykaj urządzenia ani zasilacza mokrymi rękami. 

o Odłącz urządzenie od zasilania podczas burzy z wyładowaniami 
atmosferycznymi. 

o Unikaj przeciążania gniazdek elektrycznych i przedłużaczy. 

2. Środowisko Pracy: 

o Urządzenie przeznaczone jest wyłącznie do użytku wewnątrz suchych 
pomieszczeń. 
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o Nie wystawiaj urządzenia na działanie wilgoci, deszczu ani innych cieczy. 
Wniknięcie wody do wnętrza urządzenia grozi porażeniem prądem lub 
uszkodzeniem. 

o Utrzymuj urządzenie z dala od źródeł ciepła, takich jak grzejniki, piece, 
bezpośrednie światło słoneczne oraz inne urządzenia emitujące ciepło. 

o Zapewnij odpowiednią wentylację wokół urządzenia. Nie zakrywaj 
otworów wentylacyjnych. Przegrzanie może prowadzić do uszkodzenia lub 
pożaru. 

o Nie umieszczaj urządzenia na niestabilnych powierzchniach. Upadek 
może spowodować uszkodzenie. 

o Unikaj miejsc o dużym zapyleniu lub wibracjach. 

3. Instalacja: 

o Instalację urządzenia przeprowadzaj zgodnie z instrukcją obsługi. 

o Upewnij się, że wszystkie połączenia kablowe (sieciowe, telefoniczne, 
zasilające) są wykonane prawidłowo i pewnie. Nie używaj nadmiernej siły 
przy podłączaniu kabli. 

o Kable należy poprowadzić w sposób uniemożliwiający potknięcie się o nie 
lub ich przypadkowe uszkodzenie. 

4. Użytkowanie: 

o Używaj urządzenia wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem. 

o Nie próbuj samodzielnie otwierać, modyfikować ani naprawiać 
urządzenia. Wszelkie naprawy powinny być wykonywane przez 
wykwalifikowany personel serwisowy. Nieautoryzowana ingerencja grozi 
utratą gwarancji oraz ryzykiem porażenia prądem lub uszkodzenia 
urządzenia. 

o Jeśli zauważysz nietypowe działanie (np. dziwne dźwięki, zapach 
spalenizny, dym), natychmiast odłącz urządzenie od zasilania i skontaktuj 
się z pomocą techniczną lub sprzedawcą. 

o Trzymaj urządzenie z dala od dzieci i zwierząt domowych. 

5. Konserwacja i Czyszczenie: 

o Przed przystąpieniem do czyszczenia zawsze odłącz urządzenie od 
zasilania elektrycznego. 
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o Do czyszczenia używaj wyłącznie suchej, miękkiej szmatki. W razie 
potrzeby można użyć szmatki lekko zwilżonej wodą. 

o Nie używaj żadnych rozpuszczalników, środków chemicznych, aerozoli ani 
płynów do czyszczenia, ponieważ mogą one uszkodzić obudowę lub 
elementy wewnętrzne. 

o Regularnie sprawdzaj, czy otwory wentylacyjne nie są zablokowane przez 
kurz lub inne zanieczyszczenia. 

6. Utylizacja: 

o Zużytego urządzenia nie należy wyrzucać razem ze zwykłymi odpadami 
komunalnymi. 

o Symbol przekreślonego kosza na śmieci (WEEE) oznacza, że produkt 
podlega selektywnej zbiórce sprzętu elektrycznego i elektronicznego. 

o Skontaktuj się z lokalnymi władzami lub sprzedawcą w celu uzyskania 
informacji o prawidłowych metodach utylizacji i recyklingu tego typu 
urządzeń w Twoim regionie. Prawidłowa utylizacja pomaga chronić 
środowisko naturalne i zdrowie ludzkie. 

Wyłączenie Odpowiedzialności 

Producent ani dystrybutor nie ponoszą odpowiedzialności za szkody wynikłe z 
nieprawidłowego użytkowania urządzenia, niezastosowania się do zaleceń niniejszej 
instrukcji bezpieczeństwa lub instrukcji obsługi, ani za szkody powstałe w wyniku 
nieautoryzowanych modyfikacji produktu. 

 

Uwaga: Ta instrukcja jest szablonem. Należy ją dostosować do specyfiki konkretnego 
modelu bramki VoIP, uwzględniając jej unikalne cechy i potencjalne zagrożenia, jeśli 
takie istnieją. Zgodnie z Twoją prośbą, pominięto sekcje identyfikacji produktu i 
podmiotu gospodarczego, które standardowo są wymagane przez GPSR. 

 


